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Національний університет біоресурсіе та природокористування України

В умовах конкуренції на ринку пасажирських перевезень основними 
завданнями є надання максимального сприяння автомобільним перевізникам на 
державному рівні.

Ліцензування автоперевізників є суто формальною процедурою, яка, з 
одного боку, створює зайві бюрократичні перепони на ринку, а з другого -  не 
забезпечує реальної оцінки можливостей перевізника щодо виконання своїх 
зобов’язань. Пропонується запровадження процедури допуску до ринку 
пасажирських та вантажних автомобільних перевезень, яка передбачатиме 
необхідність відповідності пасажирського перевізника та його керівного 
персоналу певним вимогам щодо: доброї ділової репутації, задовільного 
фінансового стану, наявності транспортних засобів, необхідної професійної 
компетентності персоналу. Така процедура унеможливить допуск до ринку 
перевезень недобросовісних перевізників, які нездатні нести матеріальну 
відповідальність за своїми зобов’язаннями, та в силу фінансової 
неспроможності не можуть забезпечити належну якість та безпеку перевезень, 
відповідність вимогам європейських країн. Існування такої процедури 
дозволить відмовитися в майбутньому від проведення конкурсів на пасажирські 
автоперевезення та перейти до ринку з вільною конкуренцією, за зразком країн 
Євросоюзу. Відсутній також механізм компенсацій за пільгові перевезення 
пасажирів. Використання автобусів малої місткості, переобладнаних із 
вантажних автомобілів.
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Згідно ІЗ офіційною статистикою Держстату за 2017 рік частка перевезень 
пасажирів автомобільним транспортом становить понад 43%, міський 
електричний транспорт близько 53%. Особливістю ринку автомобільних 
перевезень є відсутність на ньому державного сектору економіки. Діють лише 
приватні автоперевізники. Таким чином, головною функцією Міністерства є 
формування та забезпечення реалізації державної політики у даній сфері, 
визначення «правил гри», забезпечення сталого функціонування пасажирських 
та вантажних автомобільних перевезень.

На даний час автомобільна транспортна система України налічує більше 
9,2 млн. транспортнихз асобів, у тому числі:

• 6,9 млн. легкових автомобілів
• ~ 250 тис. автобусів
• ~ 1,3 млн. вантажних автомобілів
• понад 840 тис. од. мототранспорту.
У цілому, на ринку комерційних перевезень в цей час здійснюють 

підприємницьку діяльність майже 56,2 тис. перевізників, які в своїй діяльності 
використовують більш 154 тис. транспортних засобів.

Для покращення привабливості пасажироперевезень необхідно: по- 
перше, оновити електротранспорт (тролейбусний та трамвайний парк), ш,о 
задовольнить потреби споживачів у комфорті та швидкості; по-друге, 
оптимізувати схему руху, забезпечивши таким чином потребу в зручності та 
інтенсивності курсування. Реформування системи державного контролю та 
регулювання діяльності автомобільного та міського електричного транспорту.
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